
27. junij — dan
samoupravljavcev

Vsakoletno praznovanje dneva samoupravljavcev je pri-
ložnost, da pregledamo svoje doseike in napredek pri ra-
zvoju družbe in družbenopolitičnega sistema, se ozremo
nazaj v obdobje, ki še ni zgodovina in vendarza našo genera-
cijo nekaj stvarnega, vsakdanjega in santoumevajočega, pa
na teh osnovah usmerimo pogled naprej, v smele zarje jutriš-
njega dne. *

Samoupravljanje je rezultat in nadaljevanje stoletnega
boja delavskega razreda. V tem boju velja izpostaviti ob-
dobje predvojnega delavskega boja v pogojih kapitalistič-
nega izkoriščanja ter veliko obdobje narodnoosvobodilnega
boja in revolucije. Samoupravljanje je bilo le sen in pričako-
vanje ledanjih generacij. Zato je naša velika obveznost, da
danes ta boj nadaljujemo.

Letošnje praznovanje dneva samoupravljavcev je pove-
zano tudi s 60-letnico ustanovitve KPJ — ZKJ, SKOJ in re-
volucionarnih sindikatov. Vsi ti jubileji nam torej pomenijo
veliko zadovoljstvo nad doseienim, a prav tako tudi veliko
obveznost in odgovornost za naddljnji razvoj. Danes imamo
sprejeto ustavo in zakon o zdruienem delu, ki sta nam dala
nove kvalitete in možnosti za ustvarjanje novega družbenega
reda, v katerem naj bo vsak človek delavec in vsak delavec
človek. Samoupravljanje naj nam da človeka delavca, ki ne
meri svoje sreče in zadovoljstva zgolj po phdobljenih mate-
rialnih dobrinah, ampak po celoviti moinosti uveljavljanja
in ust\'arjalnosti slehernega od nas. Vse to nam danes
usmerja naloge pri usposabljanju delavcev za dobro samou-
pravljanje. V to so bile usmerjene tudi letošnje aktivnosti v
zvezi z načrtovanjem iz zaključnimi računi, s prizadevanjem
za stabilizacijo, z razpravami o ustvarjanju in delitvi do-
hodka in drugo.

Vse te samoupravne akcije morajo razgibati mnoiice de-
lavcev in jih usmerjati v resnično spoznanje, da so čedalje
bolj gospodarji nad rezultati svojega dela.

Samoupravljanje pa danes ni več zaprto zgolj v ograje te-
meljnih organizacij zdruienega dela ali delovnih organizacij,
temveč nam pomeni sleherno delovanje povsod tam, kjer se
odloča o dohodku, o delavčevih delovnihin življenjskih ra-
zmerah. Samoupravtjanje torejpomeni tudi dobro delovanje
krajanov in njih organov v KS, dobro delovanje delegatov v
skupščinah druibenopolitičnih skupnosti in samoupravnih
interesnih skupnosti. Dan samoupravljavcev naj nas torej
navda s ponosom nad doseženim in nam okrepi odgovornost
za borbenost pri ustvarjanju novega.
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